



2022年2月25日

各 位

会 社 名 株式会社C a S y  
代 表 者 名 代表取締役CEO 加茂 雄一  
(コード番号：9215 東証マザーズ)  
問 合 せ 先 代表取締役CFO 池田 裕樹  
(TEL 050-3183-0299)

(訂正)「東京証券取引所マザーズへの上場に伴う当社決算情報等のお知らせ」  
の訂正に関するお知らせ

2022年2月22日付で開示致しました「東京証券取引所マザーズへの上場に伴う当社決算情報等のお知らせ」に一部訂正すべき事項がございましたので、下記の通り訂正致します。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

サマリー情報「3. 2022年11月期の業績予想」において、期間の記載について転記誤りがありましたので、訂正させていただきます。

2. 訂正の内容

(訂正前)

3. 2022年11月期の業績予想 (2021年12月1日～2022年12月31日)

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通 期	1,459	25.3	66	—	53	—	67	—	36.29

(注)2022年11月期の1株当たり当期純利益は、公募株式数(125,000株)を含めた予定期中平均発行済株式数により算出し、オーバーアロットメントによる売出しに関する第三者割当増資分(最大31,700株)は含まれておりません。

(訂正後)

3. 2022年11月期の業績予想 (2021年12月1日～2022年11月30日)

(%表示は、対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通 期	1,459	25.3	66	—	53	—	67	—	36.29

(注)2022年11月期の1株当たり当期純利益は、公募株式数(125,000株)を含めた予定期中平均発行済株式数により算出し、オーバーアロットメントによる売出しに関する第三者割当増資分(最大31,700株)は含まれておりません。

以上